

探索融合方式 促进提质增效

我县推行“1+N”审计模式

本报讯(记者 林子璐)近日,县审计局派出审计组,采取“1+N”审计模式,赴县财政局开展专项审计调查。

据悉,一年来,我县审计局坚持科技强审,探索融合式的审计组织方式,进一步促进提高财政管理的科学化和精细化水平,采取“1+N”模式打出项目审计“组合拳”,有力促进审计监督工作扩面提质增效。

“1+N”即实行“1个综合+N个专项”项目统筹推进,“1个小组+N个审计重点”进行嵌入组合,“1个组长+N个业务科室组员”形成综合合力。

在审计实施过程中,审计组实行集中办公,对涉及多个事项的被审计单位,科学编制审计工作方案,特别是对审计事项涉及的交叉内容,一次性取得审计资料,解决以往不同审计人员同时或多次进驻一个被审计单位的问题,真正为被审计单位减负。同时,“1+N模式”可利用大数据开展综合分析、全面研判,有利于理清关系、看清全貌,总结规律、精准发力。通过向信息化要资源、向大数据要效率,实现数据多“跑路”、真正让被审计单位和审计人员少“跑腿”。

2021年,县审计局在2020年度县级预算执行情况和决算草案审计中采用“1+N”融合式审计组织模式,较往年减少5个专题审计项目,同时现场审计时间缩短在2个月内。截至今年4月底,该审计项目已经形成审计信息和专报32篇,获得市、县领导批示39人次,促进财政资金增收节支1200余万元,促进被审计单位和被审计事项主管单位出台制度8个,真正达到审计效率、审计质量和审计形象的“三提升”。

参保居民免费体检今年新增两项目

本报讯(记者 郑方芳)“阿伯,你把身份证给我,我帮你登记一下检查项目……”日前,78岁的鳌江镇友谊村村民陈老伯来到村办公楼,在医务人员的带领下,开始了一年一次的免费体检项目。

“免费体检包括B超、心电图、抽血化验等很多常规体检项目,今年还增加了尿酸、癌胚两大项目。”鳌江镇卫生院体检中心负责人方力军表示,慢性病早期筛

查,可以做到早发现早治疗。

陈阿伯享受到的免费体检服务,得益于我县根据国家政策开展的城乡居民基本医疗保险人员免费健康体检活动。

记者从县卫健局了解到,2022年起国家整合统一农民健康体检和城镇居民健康体检的项目内容、体检频次和补助经费,实行城乡同质同标的免费健康体检制度。预计今年我县将有8.4万65岁以上的城乡居民享受这份

“健康大礼包”,目前,各乡镇卫生院已经按计划有序开展体检入社区、入村活动。

“65周岁及以上居民每年都要开展1次健康体检,其他健康体检对象每两年开展1次健康体检,做到愿检尽检。”县卫健局相关负责人告诉记者,目前,我县参保居民的免费体检已经开始,体检结果将记入居民个人健康档案,并及时向居民反馈,加强健康管理。

65家事业单位招聘102人

报名时间为6月6日至8日

本报讯(记者 李凌峰)近日,记者从县人社局了解到,2022年我县部分事业单位统一公开招聘公告已经公示,全县65家事业单位面向社会公开招聘工作人员102名。

据悉,此次招聘各岗位涉及的专业有工商管理类、水利类、法学类、计算机类、新闻传播学类等。此外,专业不限的共招聘7个岗位。考试注册及报名时间为?6月6日9时至6月8日17时,采取网络报名的方式进行,报考人员登录报名系统(http://qssy.zjks.com),注册个人信息,逾期不再受理。

资格初审时间为6月6日9时至6月9日17时,报考人员须上网查询资格初审结果。通过资格初审的,不能再报

考其他岗位;未通过资格初审,但仍在网上报名期限内的,可再次报名并接受资格审查。

另外,根据浙江省物价局、浙江省财政厅等相关文件规定,今年事业单位招聘考试需要缴费,缴费确认时间为6月10日9时至6月13日17时。通过资格初审的人员登录网上报名系统进行缴费确认,每科考试费为50元。贫困家庭的报考人员可于6月13日17时前持身份证、所在县(市、区)民政(扶贫)部门出具的低保证或特困证明等原件及复印件到县人力资源和社会保障局(昆阳镇吉祥路108号405室)申请免交报考费。详细信息市民可登录“平阳人才网”等进行查询,也可咨询电话0577-58123530、0577-58123528。

本周多阴雨,气温舒适

今年夏天“迟到”了

本报讯(记者 林子婧)上周六,我们迎来了“小满”节气。民谚有云“小满小满,江河渐满”,随着暖湿气流活跃,南方地区将出现大范围强降雨。县气象部门预测,本周我县将出现持续降水,市民出门要备好雨具。

受低空切变线影响,我县降水将增

强,预计持续到本周三,周四天气短暂好转,周五起又将迎来连续降水天气。周末雨势减弱,但仍伴有阵雨或雷雨天气。

从县气象台往年的统计数据看,5月25日是平阳往年平均入夏时间,然而根据目前的天气趋势来看,入夏概率并不高。同时,受连续降水影响,相比于往年这个时候的高

温,今年的天气舒适度更高一些,最高气温将维持在25℃以下,最低气温在19℃左右。

气象专家提醒,小满前后的主要天气特点就是高温高湿多雨,因此防热防湿显得极为重要,食物、衣物要注意防霉。各地需要注意连续降水带来的不利影响,防范相关次生灾害。

县优秀摄影作品巡回展开展

本报讯(记者 许丹丹)“这是海西一号民宿?也太好看了”“这少数民族结婚撒喜糖,好热闹啊”……日前,2022年平阳县优秀摄影作品巡回展在鳌江镇文体服务中心启动。

据了解,本次摄影展由中共县委宣传部、县文化和广电旅游体育局主办,县文化馆、各乡镇综合文化站承办,共展出了80多件摄影作品。这些作品选自去年举办的“千年风

华、发现醉美平阳”文旅摄影大赛,展示了平阳秀美的山水资源和深厚的文化底蕴,以及百姓多姿多彩的业余文化生活。

“我觉得这真的就是最美平阳,把平阳好多美的景色都拍出来了。”爱好摄影的市民戴女士告诉记者,通过这次展览,她发现了许多未发现的美景,当即决定带上相机去实地进行美景采集。

快递传送带“咬人” 消防救援员急“抢命”

本报讯(记者 王晓红)日前,水头镇一物流园内发生惊险一幕,一名快递分拣员作业时,不慎将手卷入传送带内动弹不得。接到报警后,县消防救援大队分指挥中心立即调派人员赶赴现场处置。

消防救援人员发现该女子手指部位被卡在快递传输机床底部的滚轴上无法动弹。在确定传送带完全断电后,消防救援人员利用液压剪切钳将传送带下方滚轴一端剪断,同时用撬棍对滚轴进行拆卸。仅一分钟时间,女子被卡手指成功取出,后工友陪同送至医院进行下一步

救治。

据了解,被困女子在快递分拣传送带作业时与工友聊天分神,将手误触到正在运转的传送带滚轴内,一旁工友见状立即关闭传送带电源并呼喊人员展开自救,但无济于事,只能寻求消防帮助。

消防部门提醒,机械化设备在使用时要按照规范操作,时刻牢记安全。一旦发生意外,首先要保持冷静,千万不要生拉硬拽,以免造成二次受伤,在自己能力范围内不能解决的情况下,尽快求助119并及时就医。



为治堵代言

5月22日,我县举行平阳治堵代言人海选活动。通过前期线上报名,80名来自全县各地6至65岁热心社会公益的群众进入面试,最终遴选出男女主角各1名、群演8名。据介绍,此次成功入选的人员将出演我县第一支以网约巴士为主题的治堵宣传广告。同时,他们将被评为平阳公交风行监督员,由县治理城市拥堵工作小组和县城乡公共交通有限公司颁发聘用一年的聘书。

李梦 摄

